

SOLICITAÇÃO DE ESCLARECIMENTO Nº 02

EDITAL: Pregão Eletrônico 19/2023.

OBJETO: Fornecimento, por sistema de registro de preços – SRP, carga, transporte e descarga de 320 (trezentos e vinte) tanques de resfriamento de leite, com capacidades de armazenamento que variam entre 500, 1.000, 2.000 e 3.000 litros; 430 (quatrocentos e trinta) ordenhadeiras mecânicas do tipo balde ao pé, para 50 e 100 litros de leite, e; 1.000 (mil) trituradores forrageiros elétricos, para desintegração de forragens diversas para alimentação de bovinos, para serem entregues no município de Penedo ou de Porto Real do Colégio, no estado de Alagoas.

PERGUNTA:

De: "dilsonvoldac@hotmail.com".

Para: "5a sl"

Enviada: Quinta Feira, 07 de dezembro de 2023, às 10h35min.

Assunto: Pregão 19/2023 - 195001.

Bom dia,

Sr (a) Pregoeiro (a)

Referente ao pregão 19/2023, precisamos de referências técnicas, tanto na ordenha, como nos tanques:

Exemplo: Ordenha balde ao pé será fixa ou de carrinho? Motor: monofásico ou trifásico?

Exemplo: Tanque de expansão,: Motor monofásico ou trifásico? Para 02 ordenhas ou 04 ordenhas?

At.

Daysed Lucid

Tel: [\(24\) 99967-1109](tel:(24)99967-1109) Fax [\(24\) 2432122139](tel:(24)2432122139)

ESCLARECIMENTO Nº 02

Prezado licitante,

Os esclarecimentos solicitados estão descritos no pedido de esclarecimento nº 01, já tornado público.

Ademais, todas as Especificações Técnicas estão disponíveis no Anexo III do Edital 19/2023, devidamente publicado no site da CODEVASF, qual seja: www.codevasf.gov.br

Atenciosamente,

Jailton Cazuza Lima
Pregoeiro – Edital 19/2023